



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰山景区“好客山东贺年会”系列活动已确定 泰山门票1元抢,岱庙小年送春联

泰山景区在2018年元旦至元宵节期间,以“国泰民安过大年”为主题,举办丰富多彩的系列活动,“好客山东贺年会”系列活动方案确定。活动坚持“旅游+”和全域旅游的理念,广泛促进旅游企业和社会参与。

本报记者 王雅春

泰山景区关爱社会群体 免费发放5000门票

1月,景区将进行“登泰山 祈鸿福——泰山门票大赠送”淡季促销活动。此次活动面向教师、三八红旗手、环卫工人、需被社会关爱群体发放,并同期在泰山景区官微、携程、同程等互联网渠道开展“1元抢门票”活动,共发放泰山景区免费门票5000张。

春节期间泰山景区有丰富贺年活动,抢到票的游客一定不要错过。2月17日(正月初二),在红门、天外村将举办“祈福·迎祥过大年抽奖促销”活动。游客可凭当日进山门票,在问卷调查点填写问卷,参加抽奖活动,现场发放奖品大礼包,奖品为泰山景区门票等。

2月18日(正月初三)在天地广场,举办2018年泰山景区“平安吉祥新春

游 泰山祈福过大年”大型祈福活动,实现春节期间百家香社庆新春的空前盛况,为继续做好春节祈福市场,实现“打造海内外第一祈福圣地”目标打下坚实基础。

在2月12日—2月22日期间有“撞钟祈福”体验,届时,泰山景区联合泰安诚之旅国际旅行社在弘德楼举办“撞钟祈福”活动,在泰山极顶学习祈福习俗,系平安福袋,撞响新春迎祥、祈福纳新的第一钟,钟响福到,终生幸福。

岱庙小年送春联 大年扭秧歌送戏曲

2月8日(腊月廿三)上午9:30—11:00,在岱庙厚载门外广场,邀请当地书法家为市民和游客义务书写春联,送去新春祝福,祝愿人们在新的一年里吉祥如意。

正月初一上午,在岱庙五凤楼有

“击鼓、鸣钟祈福迎新年”活动,活动期间岱庙五凤楼设置吉祥鼓十面,五十人敲响祈福吉祥鼓,共同迎接新年第一缕曙光。随后,泰安市民及游人在2018年第一天可在“吉祥平安、祈福迎新”条幅上签字祝愿,以表达对家人、朋友的新年祝福。活动当天在天祝殿前,景区免费赠送平安吉祥带500条,为泰安市民及游人送去新年祝福,祝愿在新的一年里平安吉祥。上午9时至11时,在岱庙北门外广场,游客可持岱庙当日门票,扫描二维码领取精美旅游纪念币一枚。

正月初一至正月初二上午9:30—11:30;下午2:00—4:00,岱庙唐槐院内,将有专业演员为游客送来“迎新春地方传统戏曲”演出,届时,山东梆子戏曲专场演出传统经典剧目,让游人充分领略地方传统戏曲的独有魅力。同日,岱庙大院内,有秧歌、旱船、花鼓社火活动;岱庙雨花道院处将组织谜语有奖竞猜,让人们更多地了解泰山岱庙文化。

带孩子“摸福”祈祷 领略独特石刻艺术

2月1日至3月1日(腊月十六至正月十四),岱庙配天门处,泰安市博物馆与大理市博物馆共同举办《苍洱镜石——大理历代名碑拓片展》。展览共展出包括国家级文物《南诏德化碑》和《爨龙颜碑》等名碑拓片54幅。这是云南石刻文化首次在泰山呈现,透过展览,希望观众能从中领略云南大理独特的石刻艺术。

在正月初一至正月初六7天,岱庙唐槐院内将设置一片专门以儿童为参与对象的娱乐活动区域,项目包括淘气堡、滚铁环、跳房子等。孩子们在玩耍嬉戏之余,家长还可以带孩子到岱庙天祝殿前“绕福石 走福路 摸福树”,体验这个距今已有400余年历史的祈福游戏。“摸树象征摸福,‘摸福’这个游戏本身蕴含着祈祷幸福的寓意。”岱庙工作人员介绍。春节期间,在岱庙天祝殿大露台设置留言区,游人可留下对亲人、朋友在新的一年里的美好祝福。另外,在元宵节前,岱庙配天门将进行“狗年说狗”生肖文化展,通过丰富的图片文字,详细介绍生肖狗年的来历与相关典故,使游客市民了解到传统的生肖狗文化。

泰安高速交警支队多措并举应对大雾恶劣天气 加强隐患排查确保行车安全

本报泰安1月17日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 近期,泰安市气温明显回温,大气扩散条件转差,泰安辖区高速公路出现局部大雾。截止到目前,因临沂、东平有大雾,封闭新泰东、东平、东平南收费站,其他收费站都已经全部开通,东平境内高速公路限速60公里每小时。

1月16日23时,泰安高速交警巡逻民警发现京沪和泰新高速公路有雾,泰安高速交警支队立即启动交通管制预案,采取关闭收费站、多点控制、分流车辆、紧急插播路况等措施,确保高速公路行车安全。

泰安高速交警通过指挥中心视频巡查、路面巡逻实时监测辖区路况,分析道路安全形势,针对雾情造成的视线不良等不利影响迅速启动恶劣天气应急管理预警机制,做好各项应急准备工作。充分利用广播、微博以及可变信息标志,及时发布恶劣天气、道路通行、交通管制等信息,宣传雾天行车注意事项,发布恶劣天气降速行驶、保持安全车距等提示性信息,提醒



高速民警提醒货车司机注意行车安全。

驾驶人安全谨慎驾驶。

泰安高速交警科学调动警力,加强指挥疏导,针对泰安市区和附近相邻地市的大雾恶劣天气范围和影响程度,果断采取远端控制、多点分流、分车型限行等管控措施,严格管控危化品运输车及7座以上客车等重点车辆,利用可变限速标志落实好“降速、控距、亮尾”措施,提示过往驾驶人减速慢行、保持车距、安全行驶。

泰安高速交警加强隐患排查,提前对辖区桥梁、长坡、团雾和事

故多发等重点路段进行全面排查,及时将发现的隐患通报相关部门,推动问题隐患整改落实,消除道路交通安全隐患。

围绕大雾恶劣天气交通安全应急管理重点,泰安高速交警协调相关部门,加强部门联动、区域联动、高地联动、警媒联动“四个联动”,做好施救、清障车辆、设施以及标志标牌等应急处置物资储备,确保遇有突发情况,能够随时上路进行救援,快速清理现场,防止发生次生事故。

新泰市农村妇女 “两癌”筛查开始了

新泰市农村妇女“两癌”筛查开始了,为落实深化医药卫生体制改革重点工作,提高农村妇女宫颈癌、乳腺癌早诊断、早治疗,从而降低治疗成本和患者死亡率,逐步形成维护妇女健康的长效机制,新泰市卫生计生委、财政局、妇联实施开展农村妇女“两癌”免费检查项目。新泰市妇幼保健计划生育服务中心承担并作为一项日常工作进行开展和推进。

乳腺癌和宫颈癌是女性两大杀手,我国子宫颈癌患病率和死亡率占世界三分之一,也是上升速度最快的癌种之一,及早发现癌前病变的治愈率可达100%,术后辅助治疗也可减少。

宫颈癌高危人群:人乳头瘤病毒(HPV)感染者、多性伴侣、早婚多育者、年龄、宫颈不典型增生者、口服避孕药、吸烟者也是宫颈癌高发人群。

筛查内容:接受检查的妇女均进行乳腺视诊和触诊和彩超检查,彩超检查可疑或阳性者,进行钼靶X-线检查。两癌筛查须知:新泰市农村户籍妇女,年龄:35—64周岁,需要携带本人身份证。

检查地点:新泰市妇幼保健计划生育服务中心(原新泰市计划生育服务站)检查时避开月经期,请于月经干净3天后筛查,检查时间:周一至周日上午8:00—11:30下午1:30—4:30,检查结束查体医师告知查体结果,检查异常者会告知做进一步检查和跟踪随访。

(陈新)

泰安一中位列全国中学五大学科竞赛百强

本报泰安1月17日讯(记者 孙静波) 近日,学科竞赛网公布2018中国500强中学之五大学科竞赛“省一”排行榜榜单。排行榜根据各高中2017年获五项竞赛“省一”总数排序,共有800余所中学上榜。泰安一中以化学3人、数学9人、物理2人、信息学13人共27人的成绩,进入全国前100名。

在本次排行榜上,山东省共有8所学校上榜,泰安一中位列全国第81位,全省第6位,泰安市第1位。

据了解,该榜单是由学科竞赛网根据国家教育部、中国科协官方



一中学生课间跑操。

公示的2017年获得五项学科竞赛省一等奖名单制作而成,以供重点高校自主招生参考。

泰安一中被评为“最具影响力

的学校”和“最具综合实力学校”。这些成绩,为学生在高考录取中加分,为学生参加自主招生考试,奠定了坚实的基础。